Lauréats 2021

Réuni le 24 juin 2021, le jury chargé d’examiner les projets de thèses pour la Cifre et les propositions d’article scientifique pour les Prix a classé en premier la candidature de Diane Béduchaud pour son projet de thèse intitulé « Dispositions au care, métier d'élève et rapports sociaux d'âge chez les jeunes aidant.e.s lycéen.ne.s », doctorant réalisé à l’École normale supérieure de Lyon, sous la direction de Hélène Buisson-Fenet.
Sous réserve de l’audition, cette thèse sera menée dans le cadre d’une convention industrielle de formation par la recherche (Cifre), au sein du département de la recherche et de la valorisation scientifique de la Caisse nationale des Allocations familiales (Cnaf).
 
Le jury a, d’autre part, accordé cinq prix pour des propositions d’articles scientifiques originaux. Ces prix sont assortis d’une gratification de 1 000 euros chacun, à l’exception du premier prix pour lequel elle est de 1 500 euros : 
· Sophie Dessein, « Juger l’employabilité des chômeurs handicapés au prisme d’une logique de performance. Le nouveau management public contre la personnalisation des politiques sociales », premier prix ;
· Éléonore Richard, « Devenir pauvre : du revenu au ressenti. Transitions vers et hors la pauvreté et bien-être subjectif » ;
· Jean-Noël Barnet, « Habiter après la prison. Rapport à l'espace chez les femmes sortantes de détention et enjeux de travail social » ;
· Marie-Noëlle Dabestani, « Le rôle des mères dans la scolarité de leurs enfants à l’école maternelle. Variations d’un travail pédagogique parental requis précocement par l’école » ;
· Esther Vaure, « Les femmes sans enfant en France : des profils et des explications multiples »
Le jury a émis un avis favorable à la publication des articles de Sophie Dessein et Éléonore Richard et de Jean-Noël Barnet à paraître dans la Revue des politiques sociales et familiales (parution prévue début 2022 sur cairn.info).
 
Félicitations aux lauréates et merci à l’ensemble des candidat.e.s !        
Nous tenons à remercier l'ensemble des membres du jury : Elsa Cohen, Clotilde Furini, Elsa Hervy, Béatrice Lavit, Michel Le Direach, Jean-Pierre Mazel, Joël Raffard et Jean-Marie Vessoudevin (administrateurs), François-Xavier Devetter, Anne Lambert, Magali Mazuy, Jessica Pothet, Corinne Rostaing et Anne-Lise Ulmann (universitaires).
 

